Trabajo de recuperacién de aprendizajes bloque 5: ecuaciones y expresiones algebraicas

1.

Uni con flechas cada ejemplo con su expresion simbdlica. Tené en cuenta que n representa
cualguier namero natural.

a) Cualquier nimero par. 5.n-1
b) Todos los multiplos de 5. Ban
c) La mitad de cualquier ndmero. 2.n
d) Todos los nimeros impares. 2:n+1
e) El triple de cualquier numero. n:2
fl El antenor de un multiplo de 5. 3:-n

CORREGI ELERROR Reescribi las expresiones simbélicas para que sea cierto lo que dicen los chicos.

La expresian La expresién
3n + 1 representa e (ndP=1)

el triple de representa el producto
cualguier numero entre el cubo de un

impar. numero y su
consecutivo,

3. Completa la tabla.

La suma de tres ndmeros consecutivos

n+ 2n

El quintuplo de un nimere menos tres

Tilda cual de las ecuaciones te permite resolver el problema. Después resolvelo.

Un carpintero tenia una varilla de s

180 cm de longitud y la cortd en ] MdthFpﬂ?@Mmmes e
dos partes, una de las cuales mide mismo qua multiplicarlo por 4 4
30 cm mis que la ofra. ;Cuanto surnarle e| numero:

mide la parte mas corta? Sx=4%+ X

D180cm+300m=2-x D180cm=x+x+300m Dx=180cm—30cm



5. Resolvé las siguientes ecuaciones y verifica los valores obtenidos (el cuadro chico es para

colocar el valor de x, el primer cuadro grande para resolverlo y el otro cuadro grande para
hacer la verificacion).

a) x+18+35=125

b) x— 15+ 7=48

c) 3+x=75

6.

Resolvé cada problema con una ecuacion y verifica los valores obtenidos.

a) El triple del anterior de un niimero ¢) Ladiferencia entre el cuadruplo de un niimero
narural es igual a 126, ;Cual es el niimero? y 13 es el quintuplo de 15, ;Cual es el niimero?

b) ;Cudl es la edad de Gabi, si el doble de los d) El anterior de la quinta parte de un nimero
anos que cumplira proximamente es 487 esigual a la mitad de 22. ;Cual es el numero?

7

Corregi la tarea de Joaquin. Si se equivocd, sefiala cual fue el error y resolvé correctamente.

5-x—20=45
x—20=45:5
x—20=9
x=9+20
x=29
8.

Senald 1a solucion de la ecuacion S5+ x+14:2 + X+ x=39.
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